

Zagreb, 4. veljače 2025.

HORIZONTALNA MOBILNOST GRAFIČKOG FAKULTETA SVEUČILIŠTA U ZAGREBU – PROCEDURA

Temeljem članak 16. Pravilnika o studiranju na sveučilišnom prijediplomskom i sveučilišnom diplomskom studiju Sveučilišta u Zagrebu Grafičkoga fakulteta, za provođenje horizontalne mobilnosti određuje se sljedeća procedura.

ODLAZNA HORIZONTALNA MOBILNOST

Temeljem molbe podnesene u Uredu za studente i studije, studentu se može odobriti pohađanje i polaganje kolegija drugog visokog učilišta u okviru Sveučilišta u Zagrebu (horizontalna mobilnost). Student je uz molbu obvezan dostaviti i potvrdu o odobrenju pohađanje i polaganja kolegija na drugom visokom učilištu. Molba i/ili potvrda mora sadržavati sljedeće podatke: naziv kolegija, ECTS bodove, nositelja kolegija, broj sati po vrstama nastave i naziv kolegija na engleskom jeziku. Kolegij za koji je studentu odobreno pohađanje i polaganje na drugom visokom učilištu u okviru Sveučilišta u Zagrebu upisuje se u informacijski sustav Grafičkog fakulteta, a položeni se ispit evidentira u informacijski sustav po dostavi ovjerenog prijepisa ocjena drugog visokog učilišta ili ovjerene potvrde o položenom ispitu kolegija drugog visokog učilišta. Ostvareni bodovi prema ECTS-u priznaju se kao da su ostvareni u okviru matičnog studija (studijskog programa) i unose se u dopunsku ispravu o studiju, a bodovna vrijednost kolegija odgovara onoj koju taj kolegij ima na studiju, odnosno programu, u okviru kojeg se izvodi.

DOLAZNA HORIZONTALNA MOBILNOST

Studentu drugog visokog učilišta u okviru Sveučilišta u Zagrebu temeljem molbe podnesene u Uredu za studente i studije Grafičkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, uz suglasnost nositelja kolegija, može se odobriti pohađanje kolegija i polaganje ispita sveučilišnog prijediplomskog studija ili sveučilišnog diplomskog studija Sveučilišta u Zagrebu Grafičkog fakulteta, o čemu će Ured za studente i studije potvrditi dokumentaciju u kojoj se navodi naziv kolegija i utvrđuje bodovna vrijednost kolegija (broj bodova prema ECTS-u).

prodekan za nastavu

izv. prof. dr. sc. Miroslav Mikota